
1. ПРИЈАВИ И УПЛАТИ
Пријави за секој престој се вршат до пополнување на местата, со уплата нааконтација назначена на секој поединечен престој. Пријавите можат да сеизвршат и во сите агенции овластени за продажба на овие програми. При пријавувањето купувачот уплаќа аванс од 20% од вредноста на аранжманот, а остатокот по потврдувањето на резервацијата од службата за резервации, и тоа најдоцна до 14 дена пред реализацијата на аранжманот. 
2. ЦЕНА
Цените се објавени во соодветна валута. Секое барање за дополонителни услуги подразбира додатни плаќања. Super 8 го задржува правото на промена на цената во случај на промена на цените на хотелските услуги, како и во случај на промена на девизните курсеви на пазарот. За зголемување на цената до 10% не е потребна согласност на купувачот (се пресметува на двата дела од уплатата). При зголемување поголемо од 10%, купувачот има право да го раскине договорот без обврска да ја надокнади штетата. Напомена : деца до 6 години бесплатно, за деца од 6 до 12 години попуст од 30%. Готовински или уплата на аванс од најмалку 30% од вкупната цена на аранжманот за резервација, а остатокот најдоцна до денот пред почетокот на престојот.ЕКСТРА ТРОШОЦИ- Порано заминување: (заминување од хотелот пред датата на заминување која е резервирана). - Касни заминувања - одјавувања: Покасни средби и покасни летови може да го пролонгираат заминувањето-поаѓањето. ПО БАРАЊЕ. Ако не е побарано однапред гостите треба да платат уште едно ноќевање. - Родителите кои не се внимателни со децата кои ги користат ТВ далечинскиот управувач може однапред да се најдат во ситуација на плаќање на екстремно големи сметки при одјавување.- Телефони: се наплаќаат ценипо тарифата на хотелот за локалните и меѓуградските телефонски повици направени од собата, употребете кредитни картички или припеид телефонски картички.- Собна услуга: За јадење (ручање, вечерање и сл.) во соба се дозволува и секоја услуга на таков начин се наплатува + 20 % од висината на цената.
3. КАТЕГОРИЗАЦИЈА И ОПИС НА УСЛУГИТЕ
Понудените соби се опишани според официјалната категоризација во време на издавањето на понудата. Квалитетот на услугите е по стандардите на сместување. Организаторот не превзема одговорност за било каква усмена или писмена информација која не е во согласност со описот на услугите во оваа програма.
4. ПРАВО НА ОТКАЗ
Super 8 има право да ја измени програмата (во времетраењето или
содржината) во случај на виша сила или вонредни околности кои не можел да ги предвиди, избегне или отстрани. Учесникот на патувањето има право на рефундација на износот за нереализираните услуги. Super 8 е должен да ги извести сите купувачи за отказот најмалку 5 дена пред почетокот на реализацијата на аранжманот и да им ги врати во целост уплатените средства најдоцна во рок од 8 дена од денот на откажувањето.
5. ОТКАЖУВАЊЕ ОД ПАТУВАЊЕТО
Патникот може во секој момент да се откаже од престој и тоа треба да го
направи во писмена форма. Датумот на писмениот отказ претставува основа за пресметка и наплата на отказните трошоци (во однос на основната цена на аранжманот), според следната скала:
- за отказ до 30 дена пред патувањето се наплатува 5%,
- за отказ од 29 до 22 дена пред патувањето 20%,
- за отказ од 21 до 15 дена пред патувањето 25%,
- за отказ од 14 до 08 дена пред патувањето 50%,
- за отказ од 07 до 01 дена пред патувањето 90%,
- ако патникот не се појави или го откаже аранжманот на денот на неговатареализација, Super 8 има право да го наплати целокупниот износ. Во случај на отказ на веќе потврдена "резервација на упит, Super 8 ќенаплати отказни трошоци во висина на уплатената аконтација. Доколку патникот го менува терминот најмалку 15 дена пред денот на претходно потврдената резервација Super 8  ќе изврши промена на резервацијата и ќе наплати манипулативни трошоци во висина од 20 ЕУР (во денарска противвредност). Доколку патникот се откажува од престојот поради причини кои не можел да ги предвиди, избегне или отстрани (болест или смрт во потесното семејство, елементарна непогода, и сл.), а врз основа на важечка потврда од надлежните органи, во тој случај не ги плаќа отказните трошоци по наведената скала туку само реалните трошоци произлезени од откажувањето на аранжманот.
6. ОБВРСКИ НА Super 8
Super 8 е обврзан да се грижи за реализацијата на услугите и за изборот на извршителите на услугите со внимание на добар организатор, и да се грижи за интересите на посетителот согласно добрите обичаи во туризмот. Организаторот е должен да му ги овозможи на посетителот сите услуги наведени во програмата, и одговара за евентуално неизвршување на услугите или дел од услугите. Super 8 исклучува секаква одговорност во случај на промени и неизвршување на услуги предизвикани од дејство на виша сила. 
7. ОБВРСКИ НА ПОСЕТИТЕЛОТ
ПОСЕТИТЕЛОТ е обврзан да се грижи да тој лично, неговите документи и предмети, да се придржува кон куќниот ред во угостителските и хотелскиот објект, како и да соработува со Super 8  во добра намера. Во случај на непочитување на овие обврски, патникот одговара за направената штета. Патниците кои свесно го нарушуваат редот во објектите можат да бидат одстранети од објектот. 
8. СМЕСТУВАЊЕ ВО СОБИ
Доколу купувачот не договорил соба/апартман со посебни карактеристики, ќе прифати било која официјално регистрирана соба за сместување во
договорениот објект. Доколку е можно, Super 8  ќе се обиде да одговори на дополнителните барања на патникот (комфор, ориентација на собата, кат и сл.) но не може да гарантира исполнување на таквото барање. Сместувањето во собите е од 13:00 часот, а напуштањето на собите до 12:00 часот, доколку во куќниот ред не е поинаку назначено. Појадок од 8-10,30 часот со предходно закажан термин. Ручек од 13-16 часот со предходно закажан термин, за пансионска услуга. Вечера од 20-22 часот со предходно закажан термин за пансионска услуга. Домашни животни не се допуштени.
9. РЕШАВАЊЕ НА ПРИГОВОРИ
Во случај на непотполно или неквалитетно извршување на услугите, патникот има право на сразмерно обештетување доколку приложи писмен приговор и е во право. Секој патник - има право на пригивор врз основа на неизвршена договорена услуга. Постапка за поднесување приговор:
- Веднаш на самото место патникот ја рекламира неадкватната услуга. Патникот е должен да соработува со извршителот на услугите во добра намера за да се одстранат причините за приговорот. Доколку патникот на самото место не го прифати понуденото решение на рекламацијата кое одговара на уплатената услуга, организаторот нема да ја уважи дополнителната рекламација на патникот и нема да одговори на истата.
- Ако причината за рекламацијата не биде одстранета, патникот за тоа составува со претставникот писмена потврда (записник).
- Најдоцна 8 дена по завршувањето на аранжманот, патникот поднесува писмен приговор и ја приложува писмената потврда (записникот) потпишана од претставникот како и евентуалните сметки за дополнителни трошоци. Super 8 ќе ги прими во процедура само потполно документираните приговори поднесени во наведениот рок од 8 дена.
- Super 8  е должен да донесе писмено решение во рок од 14 дена одприемот на приговорот во продажното место. - Додека Super 8  не донесе решение по приговорот, патникот се откажува од посредување на било кое друго лице, судска постапка или давање информации во јавните медиуми.
- Највисоката надокнада по приговорот може да достигне сума до износот на дел од услугите, но таа не може да ги вклучува веќе искористените услуги како и севкупниот износ на аранжманот. Со ова се исклучува правото на купувачот за идеална штета.
10. НАДЛЕЖНОСТ НА СУДОТ
Во смисла на точка 9. од овие услови, купувачот на услугите има право на рекламација. Доколку купувачот не е задоволен со решението на организаторот, има право да побара дополнителна арбитража од страна надлежниот Суд.
